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Sono presenti: 
 

Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Fiammengo Renato  Vicepresidente  SI 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Orifici Domenico  Segretario  SI 

Gambino Maria Teresa  Accademia dell’Umanità SI 

Belli Luisa  Segreteria Accademia dell’Umanità SI 

Vernero Mauro  Gestione Informatica e dati / Redazione notiziario SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati NO 

Longo Michele Gestione informatica e dati SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario SI 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari SI 

Grigato Franco  Rappresentante Soci Studenti / Escursioni SI 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette NO 

Maria Teresa Cerutti Tesoriere Caselette NO 

Galliano Giuseppe Presidente emerito aggregato SI 

 
Punto 1: Il verbale del precedente Consiglio Direttivo (24 Novembre 2022) è stato ricevuto, letto ed 

unanimemente approvato. 
 
Punto 2: Carla Scapitta relaziona sulla situazione dei corsi relativamente a partecipazione, presenze 

e gradimento da parte dei soci frequentatori della sede di Pianezza. 
Ella propone inoltre che venga riconosciuta e premiata la collaborazione del docente Franco Bertino, 
a fronte di un’attività quasi trentennale, che, anche se non continuativa a causa di un’interruzione di 
qualche anno, non è mai stata premiata al pari di altri. 
 
Punto 3: Maria Teresa Gambino relaziona sulla situazione dei corsi relativamente a partecipazione, 

presenze e gradimento da parte dei soci frequentatori della sede di Alpignano. 
 
Punto 4: Viene discussa la necessità di presenziare all’apertura dei locali ed all’avvio del corso 

“Medioevo” tenuto dal sig. Mario Reviglio. A tal proposito viene identificato il Sig. Pierluigi Cerri che 
si offre di provvedere personalmente a tale incarico. 
 
Punto 5: Domenico Orifici presenta la richiesta di un paio di soci iscrittisi online i quali necessitano 

del bollino da applicare sulla tessera per poter usufruire degli sconti applicati dai negozi che li 
applicano ai soci per l’acquisto di materiale necessario ai corsi laboratorio, previa presentazione 
della tessera associativa Unitre attestante l’iscrizione all’anno corrente. 
Accertata la mancanza di sufficienti bollini per tutti gli iscritti, si decide di applicare timbro e firma 
dell’Unitre a chi si sia iscritto online e ne faccia richiesta in segreteria. 
  
Punto 6: Beppe Galliano solleva la problematica relativa all’insufficiente disponibilità di un computer 

fisso e di notebook efficienti per segreteria e corsi. Michele Longo viene incaricato di richiedere 
preventivi per l’acquisto di nuovo computer fisso e portatile, rivolgendosi anche al nostro attuale 
fornitore Computer Planet, del quale Domenico Orifici ha fornito numero telefonico ed indirizzo  
 
Punto 7: Il Presidente Rinaldo Roccati relaziona sulle attività in essere per la definizione del Bando 
di Concorso per Tesi di Laurea con tema sugli anziani dei nostri Comuni e loro ruolo nella società, 
e comunica l’invio di opportuna documentazione agli enti coinvolti, ivi inclusa l’Università. 
Le premiazioni degli eventuali vincitori si prevedono a partire dal 2024 per le Tesi di Laurea discusse 
nell’Anno Accademico 2023. 
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Punto 8: Laura Gaudenzi e Beppe Galliano relazionano sulle difficoltà che essi riscontrano per 

l’accesso all’archivio dei vecchi Notiziari e verbali dei Consigli Direttivo in forma cartacea, 
antecedenti all’avvenuta informatizzazione. Ciò è ritenuto necessario per la consultazione ed 
eventuale scansione dei documenti utili per la stesura della storia della nostra Associazione. 
 
Punto 9: Si avvia la discussione sull’utilità/convenienza di inserire sul sito online della nostra Unitre 

della documentazione (slides, immagini, documenti e intere lezioni) utilizzata dai docenti durante lo 
svolgimento dei corsi. 
Si decide quindi che non verrà inserito nulla di tutto ciò nel sito, ma i docenti sono liberi di trasmettere 
questo materiale scaricandolo su chiavetta USB a chi ne farà loro richiesta durante i corsi. 

 
 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 19 GENNAIO 2023 - h 9,30 

 
   Il Segretario:                                                                        Il Presidente: 
Domenico Orifici      Rinaldo Roccati 

 
____________________                                                     ____________________ 

 


